

SMLOUVA O VÝPŮJČCE

na zapůjčení předmětů pod poř. číslem 1. mezi

Obcí Sobotín

se sídlem Sobotín 89, 788 16 Petrov nad Desnou
zastoupenou starostou obce Josefem Hrochem
IČO: 00303348
DIČ: CZ 00303348
jako „**Půjčitelem**“ na straně jedné

a

Správou silnic Olomouckého kraje, příspěvkovou organizací

se sídlem: Lipenská 753/120, 779 00 Olomouc, zapsaná v obchodním rejstříku, vedeném Krajským soudem v Ostravě, v oddíle Pr., vložka 100 dnem 14.11.2002
zastoupená Ing. Petrem Foltýnkem, ředitelem organizace

IČO: 70960399, DIČ: CZ70960399

- vykonávající právo hospodaření se svěřeným majetkem Olomouckého kraje na základě zřizovací listiny č.j. H-325/2002 ze dne 28.2.2002 a jejích dodatků
jako „**Vypůjčitelem**“ na straně jedné

I. Předmět smlouvy, doba výpůjčky

písemně o prodloužení výpůjčky nejpozději 14 dní před dohodnutým dnem vrácení.

Poř. číslo	Název předmětu
------------	----------------

II. Účel výpůjčky

III. Pojištění a odpovědnost

Vypůjčitel odpovídá za jakékoliv poškození, znehodnocení, zkázu nebo ztrátu předmětu výpůjčky, ať už vznikly jakýmkoliv způsobem. Předmět musí být pojištěn.

Vypůjčitel je povinen uhradit Půjčiteli škodu vzniklou na předmětu výpůjčky jejich opotřebením nad míru uvedenou ve zprávě o stavu předmětu, pokud je součástí přílohy této smlouvy.

Vypůjčitel není oprávněn přenechat předmět výpůjčky k užívání jiné právnické nebo fyzické

IV. Doprava, uložení a manipulace

Nebylo-li dohodnuto jinak, náklady spojené s balením a dopravou předmětu výpůjčky hradí Vypůjčitel. Půjčitel si vyhrazuje právo být přítomen při převozu a instalaci předmětu výpůjčky. Vypůjčitel zajistí bezpečné uložení a ochranu předmětu výpůjčky proti odcizení a poškození.

Vypůjčitel nebude na předmětu výpůjčky provádět žádné úpravy, ani s ním nebude manipulovat tak, aby došlo k jakémukoli jejich poškození.

Vypůjčitel se zavazuje bez zbytečného odkladu oznámit Půjčiteli nezbytnost provedení oprav nebo úprav na předmětu výpůjčky.

Vypůjčitel je povinen umožnit Půjčiteli prohlídku předmětu výpůjčky, kdykoliv o to Půjčitel požádá.


V. Další ujednání

Vypůjčený předmět nesmí být bez souhlasu Půjčitele fotografován, filmován, ani jinak reprodukován.

Vypůjčitel se zavazuje, že ve všech tiskovinách a dokumentaci expozice bude uvedena spoluúčast Vypůjčitele a Půjčitele. V případě vydání tiskovin týkajících se předmětu výpůjčky obdrží půjčitel bezplatně dva exempláře každé z těchto tiskovin.

VI. Závěrečná ustanovení

Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma stranami a je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž jeden obdrží Půjčitel, jeden Vypůjčitel.



razítko, jméno a podpis pověřeného pracovníka
